MATEMATICKI KLOKAN B

6 700 000 sudionika u 51 zemlji Europe, Amerike, Afrike i Azije

Cetvrtak, 15. oZujka 2012.— Trajanje 75 minuta

Natjecanje za Benjamin (VL. i VILrazred O.S.)

* Natjecanje je pojedinacno. Racunala su zabranjena.

* Svaki zadatak ima pet ponudenih odgovora od kojih je samo jedan tocan.

* Prvih osam pitanja donosi po 3 boda, drugih osam po 4 boda, a tre¢ih osam po 5 bodova.

* Ako nijedan odgovor nije zaokruzen ili su zaokruzena dva ili viSe odgovora zadatak donosi 0
bodova.

* Ako je zaokruzeni odgovor pogreSan, oduzima se Cetvrtina bodova predvidenih za taj zadatak.
* Svaki sudionik u natjecanju dobiva simboli¢an dar, a deset posto najboljih nagradu.

Pitanja za 3 boda:

1. Branko boji na zidu parolu ZIVIO KLOKAN. Razli¢ita slova obojena su razli¢itim bojama, a ista
slova istim bojama. Koliko razli¢itih boja treba Branko?

A)7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11

2. Ploca je Siroka 6 metara. Njezin srednji dio Sirok je 3 m. Ostala dva
dijela su iste Sirine. Koliko je Sirok desni dio?

A)lm B)125m C)1.5m D)1.75m E)2m

3. U kvadrat sastavljen od 4 Sibice Senka je smjestila 4 nov¢ic¢a. Koliko
najmanje treba Sibica da bi sastavila kvadrat koji sadrzi 16 novci¢a?

A) 8 B) 10 0) 11 D) 15 E) 16

4. U avionu redovi su oznaceni brojevima od 1 do 25, ali nema 13. reda. Red broj 15 ima samo 4
sjedala za putnike, a svi ostali redovi imaju po 6 sjedala za putnike. Koliko ima sjedala u avionu?

A) 120 B) 138 C) 142 D) 144 E) 150

5. Kada je u Londonu 16 sati, u Madridu je 17 sati, a u San Francisku je isti dan 8 sati. Ana je legla
spavati jucer u 21 sat u San Francisku. Koliko je tada bilo sati u Madridu?

A) jucer 6 sati B)jucer 18 sati  C) jucer podne D) pono¢ E) jutros 6 sati

6. Na slici je uzorak plocica. Spojimo li srediSta svih Sesterokuta dobit
¢emo novi uzorak. Koji od predlozenih?

> b B ®

A) B) 0) D) E)
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7) Broju 6 pribrojimo 3. Rezultat pomnozimo s 2 i dodamo 1. Krajnji rezultat imat ¢e istu vrijednost
kao izraz

A)(6+3+2)+1 B)6+3+2+1 C)(6+3)+(2+1) D)(6+3)*2+1 E)6+3+2+1)

8. Jedan balon moze podi¢i koSaru s najvise 80 kg tereta u njoj. Dva takva D
balona zajedno mogu podi¢i istu tu koSaru s najvise 180 kg tereta u njoj. @
Koliko tezi sama koSara? S -

r\ (\ S

>
A) 10 kg B) 20 kg C)30kg D) 40 kg E) 50 kg 0 é

max 80 kg max 180 kg

Pitanja za 4 boda:

9. Baka je dala Vesni 1 Marku jabuke 1 kruske, ukupno 25 komada. Putem ku¢i Vesna je pojela
1 jabuku 1 3 kruske, a Marko 3 jabuke i 2 kruske. Kod kuce su vidjeli da imaju isti broj jabuka i
krusaka. Koliko im je kruSaka dala baka?

A) 12 B) 13 0) 16 D) 20 E) 21

10. Koja tri komada brojevima oznacenih puzzle mozemo m E;E

dodati slici da bi je nadopunili do kvadrata?
e
A)1,3,4 B)1,3,6 C)2,3,5 D)2,3,6 E)2,5,6

11. Lucija ima 8 kocki oznacenih slovima A, B, C i D. Isto je slovo je na svim e
stranama svake pojedine kocke. Od njih je sagradila blok. Dvije susjedne kocke nﬁ
P
LT
»

imaju uvijek razlicita slova. Koje je slovo na kocki koju ne mozemo vidjeti?

A) A B)B C)C D) D E) nemoguce je reci

12. U Carobnoj zemlji ima pet gradova. Svaka dva grada povezana su jednom
cestom, od kojih su neke vidljive a neke nevidljive. Samo sedam cesta je vidljivo
na karti Carobne zemlje. Alisa ima magi¢ne nao¢ale i s njima na karti vidi one
ceste koje su drugima nevidljive. Koliko nevidljivih cesta ona moze vidjeti?

A)9 B) 8 Q)7 D)3 E)2

13. Prirodni brojevi su obojeno u crveno, plavo i zeleno: 1 je crven, 2 je plav, 3 je zelen, 4 je crven, 5
je plav, i tako dalje. Koje boje je broj koji je zbroj crvenog i plavog broja?

A) nemoguce je odrediti B)crveniliplav ~ C)samozelen  D)samocrven  E)samo plav



14. Lik s desne strane izraden je od istih kvadrata, a opseg mu je 42 cm.
Kolika je povrsina tog lika ?

A) 8 cm’ B) 9 cm’ C)24 cm’ D) 72 cm® E) 128 cm’

dimenzija 5 cm x 10 cm, a ostali dijelovi su Cetvrtine dva razlicita [
kruga. Kolika je razlika izmedu njihovih opsega?

L/

15. Oba lika na slici sastavljena su od istih pet komada. Pravokutnik je \
J

A)2.5cm B)5cm C) 10 cm D) 20 cm E) 30 cm

16. Brojeve od 1 do 7 smjestite u krugove, tako da zbroj brojeva u
svakoj liniji bude isti. Koji je broj na vrhu trokuta?

A1 B)3 C)4 D)5 E)6

N

Pitanja za 5 bodova:

17. Gumena lopta je bacena s krova kuce s visine od 10 m. Svaki put kad udari o tlo lopta odskoc¢i do
%prij aSnje visine. Koliko ¢e se puta lopta vidjeti kroz zatvoren prozor kuce? (Stakleni prozor ima
donju dasku 5 m od tla, a gornju dasku 6 m od tla).

A)3 B)4 OS5 D)6 E)8

18. Imamo cetiri prenosna zupcanika u nizu. Prvi ima 30
zubaca, drugi 15, tre¢i 60 i zadnji 10. Koliko ¢e se puta okrenuti

zadnji zupCanik, ako se prvi okrene jednom?
‘ ‘ ‘ | ‘_ )
A) B) ©) D)

A)3 B) 4 C)6 D) 8 E)9

19. Pravilni papirnati osmerokut preklopimo tri puta i
dobijemo trokut kojem odrezemo jedan dio (vidi
sliku). Ako sada rasklopimo papir kako izgleda?

E)



20. Na rodendanskoj proslavi je 12-ero djece. Djeca su u dobi od 6, 7, 8, 9 i 10 godina. Cetvero od
njih su Sestogodi$njaci. Najveca je grupa osmogodisSnjaka. Kolika je prosjecna dob djece?

A) 6 godina  B) 6.5 godina C) 7 godina D) 7.5 godina E) 8 godina

21. Pravokutnik ABCD razrezan je u ¢etiri manja pravokutnika kako to 2 ¢

prikazuje slika. Opsezi manjih pravokutnika su 11,161 19. Opseg
cetvrtog pravokutnika nije ni najmanji ni najveci. Odredi opseg
pravokutnika ABCD. A D

A) 28 B) 30 C) 32 D) 38 E) 40

22. Pravokutnik 6 x 7 Petar Zeli razrezati na S§to manji broj kvadrata. Koji je najmanji broj kvadrata
koji moZe dobiti?

A)4 B)5 )7 D)9 E) 42
23. Imamo papir u obliku kvadrata povrsine 64 cm?i dva

puta ga preklapamo kako je prikazano na slici. Koliki je
zbroj povrsina osjencanih pravokutnika?

A)l0cm’> B)l4em®’ C)15em’> D)l6ecm®*  E)24 cm?

24. Prijatelji i ja zivimo u tri razlicite kuce ¢iji brojevi imaju iste znamenke: abc, bc, c. Ako znamo
da je zbroj tih brojeva 912, kolika je vrijednost znamenke 5?

A)3 B) 4 )5 D) 6 E) 0



